



## **Poruka Generalnog kapitula Franjevačkoga svjetovnog reda svoj braći i sestrama po cijelom svijetu Mađarska, 15.-22. studenog 2008.**

Mi, braća i sestre iz Franjevačkog svjetovnog reda i Franjevačke mladeži, sudionici *XII. generalnog i V. izbornog kapitula FSR-a*, koji se slavio u mjestu Dobogókö u Mađarskoj od 15. do 22. studenog 2008., u zajedništvu s našim generalnim duhovnim asistentima, upućujemo pozdrav s izrazima bratske ljubavi svoj braći i sestrama po cijelom svijetu, osobito svima onima koji su uronjeni u patnje zbog rata i nasilja.

Htjeli bismo da preko vaših međunarodnih vijećnika i do vas dopre duh Generalnog kapitula.

Slavlje ovog Kapitula bilo je vrijeme milosti, blagoslova i preoblikovanja te prilika da si posvijestimo svoj osobiti identitet, življen kroz bratski život. Gospodin nam je darovao nove služitelje da vode Franjevački svjetovni red.

Zatvaranje dvogodišnje proslave 800. obljetnice rođenja sv. Elizabete proslavljeno je 17. studenog 2008. u Bazilici u Ostrogonu. U euharistijskom slavlju, kojim je predsjedao kard. Laszlo Paskai, a koje su suslavili redovnički poglavari Prvog franjevačkog reda u Mađarskoj, zajedno s Konferencijom generalnih asistenata i s asistentima s ostalih razina, bili smo ujedinjeni s braćom i sestrama iz mjesnih bratstava u Mađarskoj te s franjevačkim redovnicima i redovnicama. Neka nas ove dvije godine razmišljanja i molitve i ubuduće nadahnjuju u nasljedovanju naše svete zaštitnice.

Teme Kapitula su temeljne: *Zavjetovanje svjetovnog franjevca i njegov osjećaj pripadnosti FSR-u*. Naš franjevački svjetovni poziv i poslanje zahtijevaju neprestano zalaganje oko obnove života.

U svojim mjesnim bratstvima, koja su povlaštena mjesta formacije, započinjemo svoj hod prema svetosti, međusobno se podupirući. Pozvani smo prikazati svoje živote u služenju, odgovarajući na potrebe svijeta i prepoznajući, danas, oko sebe, znakove vremena.

Franjevačka mladež je važan dar za cijeli FSR: ona nije samo njegova budućnost, ona je njegova sadašnjost. Po svojem praćenju punom ljubavi, međusobno si pomažemo ostvariti svoju autentičnu karizmu i svoje trajno obraćenje.

Prioriteti našeg Reda u sljedećih šest godina su ovi: formacija, komunikacija, nazočnost u svijetu, Frama i razvoj bratstava u nastajanju. Svi smo pozvani obratiti osobitu pozornost ovim prioritetima. Zato tražimo od svih odgovornih u Redu, na svim razinama, da obznane braći i sestrama ovu poruku.

Draga braćo i sestre, svi smo mi Božja svjetlost, moramo nastaviti svijetliti i svjedočiti svoju svjetovnu franjevačku karizmu u današnjem svijetu. Gdje god se nalazili moramo nastojati zapaliti druge svojom bratskom ljubavi u suobličnosti s Kristom.

Sv. Franjo, sv. Klara, sv. Elizabeta i sv. Ljudevit bili su oduševljeni zaljubljenici u Krista; neka na isti način naše svjedočanstvo bude autentično i vidljivo. Nemojte se bojati, jer nismo sami na tom putu, već ujedinjeni u nastojanju da uprisutnimo Kraljevstvo Božje i Isus će zauvijek biti s nama.

U ime vaše braće i sestara koji vas vole,

Encarnación del Pozo  
generalna ministra FSR-a